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Repce 

és lombik

FOTÓTAPÉTA, DE MÁSKÉPP, LOMBIK, DE CSAK JELZÉSSZERŰEN – EZEK VISZIK BELE A MEGRENDELŐ CÉG „SZEMÉLYISÉGÉT” 

A TISZTA, LEVEGŐS, SZIGORÚAN FUNKCIONÁLIS, SKANDINÁVOSAN EGYSZERŰ IRODATÉRBE. 

Szöveg
Belsőépítészet

Stylist 
Fotó

RÉZ LOLA

ERDÉLYI LINDA, DOBOS ANDRÁS, KORÉNYI BALÁZS, 

GÁSPÁR VIRÁG ANNA (LAB5 ARCHITECTS)

LUKÁSZ ESZTER, SZIGETI ZSÓFI

BATÁR ZSOLT

Természetesség és laboratóriumi kutatómunka. 
Ritkán kapcsolódik össze e két fogalom, mégis 
ennek a kapcsolatnak a vizuális megjelenítése 
volt a kérés az élelmiszer-alapanyagokat kuta-
tó-fejlesztő Wild irodaterének felújítása kap-
csán, utalva mind az ott végzett munka, mind 
az felhasznált, kizárólag természetes alapanya-
gok jellegére. 

A térszerkezet alapvetően nem változott, 
Budapesten, a Dorottya udvarban elhelyezke-
dő, 200 m2 alapterületű iroda esetében pedig 

adottság volt a nagy és domináns nyílászá-
rók és a homlokzathoz közeli terület impozáns 
belmagassága mellett a texturált falfelület is. 
A visszafogott design minél több teret kíván 
hagyni a felhasználóknak, az erősen skandi-
náv hangulatú berendezést teljes egészében 
funkcionális darabokra redukálva. Az alacsony 
állású bútorok szabad átlátást biztosítanak, és 
még inkább kiemelik a belmagasságot. Ezek 
egy része egyedi tervezésű, másokat például 
a Kinnarps kínálatából válogattak. 

Az alacsony állású bútorok szabad átlátást biztosíta-
nak, és még inkább kiemelik a belmagasságot

Batár Zsolt fotográfus tájképe alapján készült 
fotó a tárgyalótér falán

Az open-space irodaterek, a kóstoló helyi-
ség, a menedzsment irodái és a tárgyaló között 
széles, tiszta üvegfelületek teremtenek szinte 
zavartalan vizuális kapcsolatot, a laboratóri-
um üvegfala pedig az ott dolgozókat is bekap-
csolja az irodai munka vérkeringésébe. A szinte 
szimbolikusnak ható elválasztásra némi intimi-
tás megteremtése és a hangszigetelés, a nyu-
godtabb munkakörülmények létrehozása miatt 
volt szükség. A térérzetet tovább növeli a szürke 
árnyalatú falak fehér keretes festése, elsődle-
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ges szerepe azonban nem ez, hanem, hogy a tér 
fényhatásait is megváltoztatja: a fehér sávokon 
élénkebben tükröződnek vissza az iroda előtti 
kert visszfényei. A melegebb színekről emel-
lett a sok természetes fafelület és a helyenként 
felragyogó sárga és zöld foltok gondoskodnak. 

Hogy a környezet nem válik a letisztult helyett 
kellemetlenül sterillé, az a szolid, de a minimál 
elemekből építkező térben meglepően kidolgo-

zott dekorációs elemeknek köszönhető. Ezek 
leglátványosabb darabja a tárgyaló teljes falát 
betöltő, repceföldet ábrázoló fotójából készült 
tapéta, a fotós egyébként az itt látható iroda-
tér-fotókat is jegyző Batár Zsolt volt. A klasszi-
kus, tájképes verziókra csak nyomokban emlé-
keztető kép szinte a „zöldbe” viszi a szobában 
ülőket, miközben – mivel termékeik egyik fon-
tos alapanyagát ábrázolja – direkt kapcsolatban 

van a céggel. Más elemek a kutatás tematiká-
ra reflektálnak: a kóstoló helyiség Magyaror-
szágon nem forgalmazott, látványos csillárja 
finoman idézi a lombikok formáját, ami a polco-
kon sorakozó, régi laborüvegeken is visszatér. 

Üvegfelületek teremtenek 
szinte zavartalan vizuális 
kapcsolatot az egyes terek között
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Fényáteresztő homlokzatburkolati rendszerek

• Danpatherm K7 és K12 (kétrétegű típusok)

• TP, NM és AirPT (egyrétegű megoldások)

• Danpal VRS (átszellőztetett homlokzatok)

Előnyök

• Kiváló hőszigetelő képesség (Ug = 0,52 W/m2K)

• Optimalizált fény és hőáteresztés (SHGC  - 0,25-0,46)

• Tűzvédelmi osztály B-s2, d0

fényáteresztő homlokzatburkolati rendszerekfényáteresztő homlokzatburkolati rendszerek
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fotók: Everlite/Danpal Light Architecture - Serge Du Pasquier
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